

我区召开大气污染防治工作推进会

本报讯(记者杨济)7月29日下午,全区大气污染防治工作推进会召开,区党工委副书记屠兆彬出席会议并讲话。

会议要求,要提高政治站位,坚决克服麻痹思想和松劲心态,不断提升生态治理水平。要强化系统思维,坚决守住底线,紧盯重点区域、重点领域、关键环节,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,坚持人民至上、生命至上的理念。要健全工作机制,建立联防联控工作机制,形成工作合力,严格督查问责,确保问题按期整改到位,切实提升人民群众获得感、幸福感和安全感。

盒马(中国)有限公司来我区考察

本报讯(记者冯俊中)7月25日,盒马(中国)有限公司江苏区域总经理肖华一行来我区实地考察,都市集团党委书记、董事长张国胜陪同。

该项目的投资主体是盒马(中国)有限公司,盒马鲜生是国内首家新零售商超,被视为阿里巴巴新零售样本。计划在我区投资建设“盐城首店”项目,建成后日均人流量达万人。

市委第四巡察组来我区融媒体中心调研

本报讯(记者王亚李苏卫)7月26日,市委第四巡察组组长卫卫琴带队来我区融媒体中心调研。市委宣传部分副部长、盐城广播电视台总党委书记、台长戴为洋参加,区领导郑智勇陪同。

调研组一行通过实地参观和听取汇报等形式,全面深入了解盐南融媒体中心建设情况,并对该中心视、播、报、网、微、端、屏七位一体的现代传播和公共服务体系给予高度评价。希望我区能进一步发挥优势、建强宣传阵地,大力推进媒体深度融合,积极推动“两中心一基地”的现代化探索实践,抓重点、做精品、创品牌,努力推出一批有影响力的新闻作品,奋力谱写新闻事业发展新篇章。

省委宣传部来我区调研文化视听产业情况

本报讯(记者徐路)7月28日,省委宣传部一级巡视员王明珠一行来我区调研文化视听产业情况。市委宣传部分副部长、市政府新闻办公室主任徐曼,区领导葛智杰参加。

调研组一行深入长三角(盐城)数字视听产业基地,实地考察了公共服务平台、腾讯连连、咪咕视频、奥格视特,详细了解基地发展前景、运营模式等情况,对我区文化视听产业方面取得的成就给予高度评价。

中国人民对外友好协会原会长陈昊苏夫妇来伍佑参访珠溪古镇

本报讯(陈卫江)7月22日,陈毅元帅之子、中国人民对外友好协会原会长陈昊苏及其夫人秦昭再次寻访故地盐城,来到伍佑参访珠溪古镇、陈毅登岸和演讲旧址,追寻父辈足迹、重温红色历史。

千年珠溪古镇历史文化底蕴深厚,发生在伍佑为中心的盐南五次战斗,让伍佑留下了丰富的红色故事。陈昊苏夫妇来到珠溪古镇时光记忆馆,在一件件实物前驻足观看,仔细聆听工作人员讲解,深入了解伍佑历史文化。

在记忆馆二楼红色展厅的陈毅元帅雕塑前,陈昊苏夫妇驻足停留,仔细展板介绍,了解父辈当年在伍佑登岸发表演讲,以及盐南五战的故事,重温新四军的光辉历史,并拍照留念。

随后,陈昊苏夫妇来到民主社区堂子巷南首的“帅码头”,沿着父辈足迹实地查看。“1940年,陈毅元帅等先后两次从海安乘汽艇乘船来盐,沿串场河一路向北经过伍佑时,就是在此码头停靠上岸的……”工作人员详细讲解道:“沿着巷子向北不远处便是由陈毅更名的‘徐协顺’商号处。‘协’,众之同和也,三人同心,黄土成金。陈毅的建议让‘翁顺号’从此更名‘协顺号’。上岸后的陈毅同志不顾路途劳顿,搬起板凳便在西大校场北侧徐协顺布行门前广场作演讲,宣传抗日救国的形势和我党政策。听众有八路军指战员和进步群众。陈毅的一席话,铿锵有力,掷地有声,激起人们的阵阵掌声。年底,在陈毅的安排下,新四军后方医院在伍佑重建。”历史画面仿佛就发生在昨天,陈昊苏夫妇久久不愿离去。

“红色地图”“盐南五战”“英雄儿女”……陈昊苏边走边看,在了解到利用红色资源打造的“红蕴印巷”党建特色品牌,已成为基层社区治理、为民办实事的重要载体时,表示了充分的肯定。

“沿着前人指引的方向,朝着祖国繁荣进步的目标,不懈进取,走进精彩幸福美好的未来。”临行前,陈昊苏夫妇还来到民主社区党群服务中心,题字留影,祝愿伍佑古镇的建设更加精彩夺目,祝福伍佑的明天更加美好!

新河街道:全面推进文化产业高质量发展

本报讯(李建霞)今年以来,新河街道聚焦文化产业高质量发展,强化为企服务、做好产业内培、加大项目招引等措施,取得了一定的成绩。目前辖区内8家规上文化企业,上半年实现营业收入22735万元,与去年同期17914.6万元相比,增幅26.9%,名列全区前列。

该街道强化为企服务,针对现有的8家规上文化企业,由专人跟进,及时了解企业经营状况和困难,协助解决实际问题,鼓励企业加大创新投入,与企业共同拓展市场渠道,促进企业稳产增效,确保营业收入应开尽开。同时做好产业内培,加大对辖区内非规上文化企业的摸排。通过企业前期开票情况,预估企业的全年营业收入情况,并通过转行业代码方式,转规或新增规上文化企业,截至目前,全街道已摸排拟转规类企业4家、拟新增类企业3家。该街道还加大项目招引,围绕“当年投产、月度新增”目标,成立了文化产业专业招商组,制定文化产业招商“路线图”、行进表。目前在谈的明谦咖啡项目,该企业2023年开票销售5700万元,拟来盐南高新区投资打造集咖啡文化教育体验、工业旅游观光为一体的现代化智能工厂。

Fighting一夏·当燃热爱

2024盐城市第二届社区超级联赛激情开幕



本报讯(记者徐路)夜幕低垂,灯光璀璨,2024年7月27日晚,盐南青年体育公园沉浸在一片欢腾之中,“Fighting一夏·当燃热爱”——2024盐城市第二届社区超级联赛盛大开幕。这一夜,体育的激情与社区的活力在此汇聚,青春、拼搏与梦想的乐章也在此奏响。

活动在一段激情四溢的歌舞《热爱就一起》中拉开序幕,欢快的旋律和动感的舞蹈,瞬间点燃了现场观众的热情。紧接着,各社区代表队身穿缤纷热烈色彩的服装,踏着整齐的步伐依次入场,海盐白、天空蓝、湿地绿、基



因红以及热力无限的活力橙交相辉映,共同绘就了盐城独有的文化魅力与青春活力。

随着国歌在盐南青年体育公园上空响起,庄重而神圣的氛围感染了每一个人。随后,裁判员代表和运动员代表分别上台宣誓,承诺将用实际行动诠释体育精神,展现体育风貌。

此次开幕式星光熠熠,特别邀请了中国篮球传奇人物、前中国男篮主力队员、中国篮球名人堂成员胡卫东,前江苏队主力中锋、赛季连续三次获得CBA常规赛 MVP



7月23日,新河街道新怡社区举行“莎姐课堂”开课仪式。来自辖区内留守儿童、流动学生、企业职工子女、新业态新就业群体共25人参加了活动。今年“莎姐课堂”开设了乒乓球、硬笔书法课堂,努力提升儿童的专注力及动手能力。朱大鹏 李建霞 摄

烈日下的坚守

盐南消防员鏖战酷暑练本领 守护一方平安

本报讯(记者潘可)三伏天,高温来势汹汹。区消防救援大队戴庄路消防救援站的消防员们不惧高温“烤”验,奔赴在技能训练、灭火救援、为民服务的各类现场,用担当守护城市,用汗水铸就“火焰蓝”,全方位守护市民群众的生命财产安全。

一大早,区消防救援大队戴庄路消防救援站正在紧锣密鼓地开展技能训练。现在执行的是夏季作息表,消防员们早上5:30起床,晚上9:00就寝。起床之后有早操,上午和下午都有训练。训练项目包括了跑步、单双杠、“一人三带”、挂梯梯等。

区消防救援大队戴庄路消防救援站消防员沈鑫告诉记者:“在实际的灭火救援中,我们必须穿上防火隔热性能强的消防救援服才能进入火场,衣服上装备,大概有三四十斤。虽然艰苦,但想到能守护市民群众的安全,心里觉得还是非常值得的。”

一场训练下来,消防员们已经汗如雨下,豆大的汗珠不断地从脸上滚落。在高强度的训练下,他们已经习惯了酷暑。

“灾难是无情的,作为一名消防员,只有平时严格训练,练就一身过硬本领,才能真正做到随时保持最佳的状态去抢险救援。”消防员樊俊杞坚定地说道。

一半是训练场,一半是火场,这就是消防员的工作常态。不练就一身本领,怎能在灾难面前“逆行”?日复一日、一项接一项的训练,消防员们毫无怨言,拿出百分之百的精力投入到训练中,确保每一个动作都做到准确



无误。

区消防救援大队戴庄路消防救援站副站长王嘉诚表示:“针对酷暑高温天气,我们采取技能训练和理论培训相结合的方式日常的训练。只有不断提升队伍的灭火救援实战处置能力,才能更好地完成各项工作任务,真正做到让人民满意,让群众放心。”

记者感言:训练场上,消防员们挥汗如雨,克服酷暑高温、敢于拼搏,诠释着当代消防员的血性风采。消防救援时,他们穿上厚重的消防救援服,水枪是手中的“武器”,云梯是肩上的“翅膀”,与火魔搏斗,与死神周旋,这就是守护一方平安的消防员们。我们向高温下坚守的盐南消防员们,说一声谢谢!

科城街道全面排查整治“厂中厂”安全隐患

本报讯(颜卫)连日来,科城街道深刻吸取近期外地发生的“厂中厂”火灾事故教训,进一步明确各方职责,压实安全责任,着力提升辖区“厂中厂”安全生产和消防安全管理水平,坚决预防和遏制较大以上安全事故发生,以高水平安全服务高质量发展。

该街道严格按照全市“厂中厂”安全管理办法和《盐南高新区“厂中厂”安全生产专项治理行动方案》要求,围绕“厂中厂”100%安装一键报警装置的目标,积极开展“厂中厂”安全隐患排查整治工作。成立了街道“厂中厂”安全生产专项治理行动工作专班,由街道主要领导任组长,经发、建生、安监、市场监管等部门负责人为组员,负责统筹推进全街“厂中厂”安全生产专项治理行动。加强部门协作联动,定期督查、通报行动进展情况,

研究解决推进过程中存在的矛盾和问题。

该街道全面深入开展“厂中厂”生产经营单位的安全生产监督与检查,与区应急管理局联动协作,对未签订安全生产管理协议的、未落实安全生产统一协调管理的、违规租赁场所从事危险化学品生产、储存、经营的,特种作业人员未持证上岗等安全生产违法行为进行依法查处。对每季度新增的工业企业开展现场指导,更新完善监管台账,并录入省工业企业风险报告系统。开展“厂中厂”内生产经营单位消防安全工作的督查,联动区消防大队依法查处违规使用明火,疏散通道、安全出口不足或者严重堵塞,损坏、擅自拆除或者停用消防设施,防火分区和防火间距不符合消防要求,以及“三合一”场所等消防安全违法行为。

唐正东亲临现场。胡卫东以简短而有力的话语,为参赛选手们加油鼓劲,点燃了大家心中的斗志;唐正东以自己的亲身经历和感悟,向大家讲述了体育的力量与意义,期待大家在这个夏天为梦想而战,赛出风采,赛出辉煌。

在万众期待的目光中,激动人心的启动仪式震撼上演,现场领导嘉宾共同倒计时,点亮IPAD,共同启动“Fighting一夏·当燃热爱”——2024盐城市第二届社区超级联赛。刹那间,夜空中绽放出耀眼的光芒,引得现场观众爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声,将开幕式推向了最高潮。

2024盐城市第二届社区超级联赛开幕式是燃的开端,是新一轮全民运动的开端。本届社区超联赛,开创了多个盐城大型体育赛事先河:首次开设女子比赛项目、首次将网球团体赛纳入社区超联赛、首次在开幕式上以运动方阵展现盐本土文化色彩。7月27日-8月31日,由来自盐城各企事业单位、社区、学校的100多支队伍,近1500名球员,将分别进行篮球、足球和网球激烈角逐和激情碰撞。

接下来,我区将一如既往地推动文化与旅游、消费、体育深度融合,在商圈打造上再发力,在旅游线路上再优化,在文旅业态培育上再创新,在活动品牌策划上再加强,奋力谱写文旅商体深度融合发展文章,加快盐南全域旅游高质量发展。

社区来了一群“小先生”

陈军鑫 司曼

近日,科城街道东进社区新时代文明实践站来了一群江苏医药职业学院中医药学院的学生志愿者,他们义务为居民查血型、测血压血糖,指导日常家庭保健方法,被社区的爷爷奶奶们亲切地称为“小先生”。

“在东进社区这一带,人们习惯性地称医生叫‘先生’。”科城街道党建办负责人介绍,此次义诊活动由街道党建办、东进社区党委和江苏医药职业学院中医药学院联合举办,组织江苏医药职业学院中医药学院暑期社会实践团队的志愿者们走进社区,免费义诊,服务居民,致力推动党建带团建,携手落实“红联科创”行动,进一步提升居民群众的获得感和幸福感。

活动开展前,东进社区的党员志愿者与江苏医药职业学院中医药学院的志愿者们紧密合作,提前布置好义诊场所,确保桌椅、器材等一应俱全,为居民们提供了便捷、高效的医疗服务。

义诊现场,江苏医药职业学院医学院的志愿者们积极发挥专业优势,耐心细致地为每一位居民进行身体检查,详细记录他们的基本健康状况,并针对检测结果进行一对一解读,提出相关意见和建议。面对居民们提出的各种问题,志愿者们不厌其烦,从饮食安全到日常保健,逐一给予详细解答。

对“小先生”的义诊服务,现场居民感到受益匪浅。“今天的义诊活动项目不少,有查验血型,有检测血压、血糖,教我们如何在高温下进行调养,还有健康记录卡登记和艾灸推拿、小儿推拿等内容,基本满足了居民日常家庭保健的需求。”刚做过艾灸治疗的东进社区居民李大妈笑容满面地表示,“现在我感觉舒服多了,这些‘小先生’既细心、又贴心,更让我们感动暖心!”

“社会是个大课堂,组织学生走进社区基层,将所学知识融入社会实践,服务居民群众的健康生活,不仅提升了他们的行动策划力、语言表达能力和团队合作力,增强了当代大学生的社会责任感。”江苏医药职业学院医学院暑期社会实践团队的带队老师介绍,此次暑期“小先生”社会实践活动走进东进社区,现场服务居民群众40多名,得到居民群众的一致称赞。

协商议事点亮“暖心灯”

本报讯(张珊珊)近日,新都街道凤开社区组织社区工作人员、居民代表、网格员和物业代表共同召开协商议事会议,聚焦康乐苑苑小区因基础设施老化导致的路灯故障问题,着重改善居民夜间出行安全。

康乐苑小区自2006年建成以来,随着时间的推移,小区路灯问题逐渐显现,尤其是在夜间,线路老化导致的路灯故障不仅影响居民出行,更存在诸多安全隐患。面对这一急难愁盼的民生问题,凤开社区迅速行动,组织了一次集中协商议事活动。会议中,社区工作人员详细介绍了路灯的现状及存在的问题,并现场听取了居民的意见。经过充分讨论,社区与物业负责人达成一致,决定由社区牵头,更换58盏太阳能路灯。此举不仅将提升小区的照明效果,更重要的是为居民提供了一个更安全舒适的居住环境。

此次活动不仅解决了小区居民出行的一大问题,还体现了社区积极利用协商议事机制,集中力量解决民生问题的决心和能力。新都街道将充分利用协商平台,以辖区居民群众的实际需求为出发点,以更加开放的姿态、更多元的视角、更务实的举措,深入挖掘和解决各类民生问题。

伍佑街道:党建引领垃圾分类 倡导绿色文明生活

本报讯(蔡勇刘宝珠)为进一步深化党建引领绿色发展理念,助推垃圾分类工作提质增效,多举措倡导居民群众树立垃圾分类理念,养成垃圾分类投放的良好习惯,争做生活垃圾分类的宣传者、实践者,用文明演绎健康生活,用行动树立文明形象。近日,伍佑街道珠溪社区联合积富环保科技有限公司共同开展“垃圾分类源头减量 爱护环境人人有责”主题宣传活动,发挥党建引领作用,倡导绿色文明生活。

活动中,党员志愿者向居民发放垃圾分类宣传册,讲解垃圾分类对节约资源、保护环境的重要作用,教会大家辨别有害垃圾、厨余垃圾、可回收垃圾和其他垃圾,并将不同垃圾放入相应颜色的垃圾桶里。同时鼓励社区居民主动参与生活垃圾分类,共建整洁美好家园,进一步倡导绿色、低碳、环保的生活方式。